



*Деревенский
староста*

стр.2

Даешь, молодежь!

стр.6

Пока надеждою полны



Юные репортеры молодежной редакции газеты «Красный уралец» приняли «Эстафету» городских ветеранов.

Неделю назад редакция «РЕП-КИ» предприняла журналистскую экспедицию на легендарную 527-метровую гору Извоз.

Ребят встретила удивительная природа и почти сорокаградусная жара. Знакомство с историей этого места убедило в том, что оно является памятником природы, истории, культуры.

Сопровождавшие юнкоров ветераны, Николай Александрович и Вера Алексеевна Целищевы, рассказали о том, что прежде гора была «лысой», покрыта камнями, и со времен гражданской войны разрыта окопами. Лес на Извозе – рукотворный. Молодые сосенки высаживались старшеклассниками школ и сотрудников городских предприятий, начиная с 1957-го до начала 60-х годов. Теперь они – дедушки и бабушки наших юнкоров. Тогда же по инициативе бывшего директора «Лесхоза» Константина Ильича Гапонова на склоне горы посадками было «написано» слово «Ленин».

С огромным интересом юные корреспонденты слушали Николая Александровича, более полвека назад руководившего установкой памятника.

Много интересного увидели и узнали юные репортеры. Обратили внимание на проблемы, в которых хотят разобраться.

Слово «Ленин», которое не одно десятилетие хорошо читалось на склоне горы, утратило прежние четкие контуры. Зарастает просека, являющаяся противопожарной защитой. Заросли скрывают удивительно красивый вид на город.

Городские ветераны обращались в «Лесхоз» с просьбой прочистить просеку, убрать деревья, которые затягивают и площадку вокруг памятника на вершине горы. Они каждую весну проводят здесь субботник. Но убрать деревья они не смогут: нужны силы и средства.

Ребятам рассказали о гражданской войне, окрасившей историю в красные и белые цвета. История нашего края объединяет и атамана Дутова, и братьев Кашириных.

Юные журналисты узнали много нового, полюбовались красотой природы, решили вместе с ветеранами разобраться в существующих проблемах и рассказать об этом на страницах «Красного Уральца».

Людмила ГРИЦЕНКО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем молодежи России!

Челябинская область – регион с богатыми трудовыми, научными, спортивными и культурными традициями. Сохранить и приумножить их – задача молодого поколения южноуральцев.

Мы развиваем современную многоплановую экономику, где у молодежи есть возможность проявить энергию, целеустремленность и профессионализм, максимально раскрыть свои способности.

Пусть ваши силы, знания, активная жизненная позиция и в дальнейшем способствуют развитию Южного Урала.

Счастья вам, удачи и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Б.А. ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

Поздравляем вас с Днем молодежи!

Этот праздник близок и молодым, и вполне состоявшимся людям, потому что молодость – прежде всего состояние души, когда ощущается огромный резерв творческих сил, намечаются смелые планы и верится, что все по плечу.

Молодым принадлежит будущее. Сегодня им принадлежит настоящее. Современная молодежь активно и деятельно участвует в общественной и политической жизни, проявляет себя на производстве, в бизнесе, науке, культуре и спорте.

Желаем всем успехов в делах и начинаниях, полной реализации талантов и способностей. Пусть прекрасное состояние молодости не оставляет вас на протяжении всей жизни! С праздником!

С.И. КИМАЙКИН, и.о. главы района
И.М. МАШКИН, председатель районного Собрания депутатов

КОРОТКО

Посевная завершена

По данным райсельхозуправления, посевные работы на понедельник 22 июня в районе завершены. Пшеница посеяна на общей площади 15604 га, яровые зерновые культуры на 56858 га, однолетние травы – на 6883 га. Большинство предприятий успешно справились с плановыми задачами.

Камиль ДОБОШ

ДТП с велосипедисткой

12 июня на пересечении улиц Карла Маркса и Энгельса Верхнеуральска, десятилетняя девочка, управлявшая велосипедом и не уступила дорогу транспортному средству, пользующемуся преимущественным правом проезда перекрестка. В результате она госпитализирована в ЦРБ.

С. ДАНИЛИН, и.о. начальника ГИБДД ОМВД, капитан полиции



Долгое время на месте боя на горе Извоз стояла деревянная пирамида, и только в 1967-м году был открыт памятник-монумент (авторы скульптор С.Я. Савочкин, архитектор В.А. Чертовиков). Он представляет собой скульптурную композицию высотой 5 метров.